



## Сотрудник СК России провел встречу с учащимися техникума



Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области Александр Коргин в рамках проекта «Единство разных» Комплексной программы воспитания и социализации обучающихся провел встречу с учащимся БПОУ ОО «Орловский техникум агротехнологий и транспорта».

Основной задачей встречи было информирование учащихся об уголовной ответственности несовершеннолетних. В ходе встречи сотрудник следственного управления разъяснил юношам и девушкам меры ответственности за совершение правонарушений, объяснил правила поведения и безопасности в сети Интернет. Также были обсуждены вопросы личной безопасности студентов и их действий в случае угроз в образовательном учреждении. Общение с подростками велось в формате дискуссии. Тема беседы вызвала у обучающихся живой интерес и активно обсуждалась в ходе встречи. На все интересующие их вопросы подростки получили исчерпывающие ответы. Они поблагодарили следователя за встречу, отметив, что



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

она стала для них познавательной.

Следователи регионального СК на систематической основе проводят мероприятия профилактического характера среди несовершеннолетних, встречаясь с подростками образовательных учреждений, детских домов, центров помощи детям, оставшимся без попечения родителей. Целью таких встреч является профилактика совершения преступлений как в отношении несовершеннолетних, так и несовершеннолетними, и стремление оградить детей от попадания в опасные ситуации.

21 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1876983>